

A félbevágott székely kapu állítólag zavarta az építési munkákat A félbevágott székely kaput állítólag azért távolították el, mert az zavarta a határátkelő építési munkálatait.



A félbevágott székely kapu állítólag zavarta az építési munkákat A félbevágott székely kaput állítólag azért távolították el, mert az zavarta a határátkelő építési munkálatait. Tóth Lajos, Nagyszelmenc polgármestere elmondta, mielőtt tudomást szerzett az esetről, azonnal kapcsolatba lépett kisszelmenci kollégájával. Illár József telefonon úgy tájékoztatta őt, az ukrán hatóságok a kisszelmencieket sem értesítették az emlékmű lebontásának tervéről. Engedélyt senkitől sem kértek, a székely kapukat felállító társaság sem tud semmit az eset körülményeiről. Bár nem kívánjuk kétségbe vonni az ukrán hatóságok szavahihetőségét, ám az kérdéses, miféle munkálatokat nem tudtak elvégezni az emlékmű miatt, mint ahogy az is érthetetlen, hogy egy nem állami tulajdonban lévő építményt miképp lehet a tulajdonosok hozzájárulása nélkül lebontani. Tóth Lajos azt is elmondta, nem ez az egyetlen furcsaság, amely a szelmenci átkelő építését kíséri. Az ukrán oldalon már a szeptember 10-i nyitóünnepséget szervezik, Nagyszelmencre azonban eddig semmiféle hivatalos értesítés nem érkezett a határnyitás tervezett időpontjáról. A községben építési munkálatok sem folynak, egyelőre csak az ügyben illetékes hivatalok tájékoztak a helyszínen. A polgármester határozottan kijelentette, mindent megtesznek az ellen, hogy a szelmenci átkelőt a jövőben megnyissák az autóforgalom előtt. Az ukrán tárgyalópartnernek ez a javaslata a polgármestert is meglepte. A nagyszelmenciek a kishatár megnyitásával a szétszakított családok tagjainak szeretnének lehetőséget biztosítani arra, hogy hatvan év után újra találkozhassanak szeretteikkel, gazdasági szempontból jelentős átkelő megnyitását sosem szorgalmazták. Az Ung-vidéki község nyugalma biztosan megzavarná a nagy autóforgalom, arról nem is szólva, hogy a település adottságai lehetetlenné teszik egy ilyen határállomás zavartalan működtetését.

LECZO ZOLTÁN